

# 上海珠丰甜瓜专业合作社

上海名牌产品  
上海市著名商标  
“珠丰”牌甜瓜

糖度高、肉厚皮薄、汁多、芳香甜美，深受消费者青睐。  
地址：金山区朱泾镇朱平公路4958号 邮编：201500  
电话：021-57308622 57317845 联系人：陈先生

佘山已成为开发建设的一块宝地，然而土地资源成为制约发展瓶颈——

# 出路：积极探索土地增减挂钩新途径

现代农业要发展，必须实现规模化经营，改善农村居民居住条件，必须加快推进城镇化建设，实施城乡统筹发展。佘山镇有关负责人表示，就佘山地区而言，稳步推进基本农田保护区动迁腾地，实施土地增减挂钩是一条行得通的道路。

□通讯员 陈孝斌

**本报讯** 至8月底，松江区佘山镇横山村1750亩的农村区域98%已完成拆除并复垦，92亩安置区和126亩出让区的土地已完成出让。至此，佘山镇自2010年便已启动实施的横山村土地增减挂钩项目交出了一份出色的“答卷”，本月初将接受市有关部门的验收。

据介绍，实施增减挂钩项目的

区域布局上分为拆旧区和建新区两部分，拆旧区复垦为规模化耕地，而建新区分为用于平衡项目资金的出让区和安置动迁农民的安置区。实施土地增减挂钩，佘山镇的建设用地总量不减，耕地面积却增加了不少。据了解，已完成复垦的1750亩土地中，共涉及农村建设用地指标218亩，其中，92亩用来安置动迁农民，安置房的方案设计已同步跟进，预计于春节前启动实施；剩余126

亩则是对原先散落的集体建设用地进行整合，“平移”集中起来出让作为商业房产用地。此外，对于动迁农民的拆迁补偿、政府补贴、镇保及就业等补偿安置政策，佘山镇党委、政府也已妥善制定并实施。

土地增减挂钩的最终落脚点是建设用地的指标，佘山镇经过多年的发展，已成为一块商业运作较为成熟的地区，相比有的地区，土地级差值较高。更主要的，还是因为农民

也有动迁腾地的意愿。在开展土地增减挂钩之前，佘山镇通过开展群众会议、广播、板报等多种形式，把实施这项工作的意义、步骤、措施和相关补助政策向农民讲清、讲透、讲到位，得到了当地拆旧区农户的支持，整个项目区域农户拆迁意愿度高达99%。

此外，实施土地增减挂钩的现实必要性也很充分。据佘山镇有关负责人介绍，随着镇域工业和旅游

# 美轮美奂的海上声光秀，9月14日还将举行国际沙滩音乐烟花节第二场 金山国际沙滩烟花节暨旅游节开幕

□记者 卢连明

**本报讯** 日前，中侨之夜·2013上海金山国际沙滩音乐烟花节暨金山旅游节在浪漫的金山城市沙滩拉开帷幕。首场表演分别来自芬兰和中国，近20000名观众在近一小时的时间中，欣赏了海水、音乐、烟花共同融合的美妙之夜。

在古典风格的电影音乐与现代金属音乐的混合中，数十个礼花弹在空中一跃而起，仿佛片片北极光在金山夜空划过，拉开了主题为“北极光”的芬兰专场音乐烟花表演。中国专场以“丝绸之路序曲·远古”拉开了序幕，通过光、声、色的巧妙融合，呈现给观众一幅幅美丽的画卷，古典美和现代美的结合、中国传统文化和西洋文化交融，把观众带入美妙的音乐烟花的世界。

据主办方介绍，9月14日晚，金山城市沙滩还将举行本次国际沙滩音乐烟花节的第二场，将为沪上观众呈现出另一场别具风格的具有异国风情的烟花表演。



日前，金山边检站在金山城市沙滩举行2013年中国边检服务品牌集中宣传活动，向市民宣传边检机关便民服务举措和新近实施的《中华人民共和国出境入境管理法》。图为金山边检站民警向市民介绍边检机关便民服务举措。  
通讯员 庄毅 摄/文

践行低碳环保的生活理念

# 青浦青年公益集市火热开展

□通讯员 陈舒艺

**本报讯** 目前，由青浦区团委、区青联主办，夏阳社区（街道）团工委承办的“2013·青生活·爱交换”青浦青年公益集市在南菁园绿地展开，以物换物，变闲置物品为可再利

用的“宝贝”。集市现场弥漫着时尚、低碳、公益的气息，引得路人纷纷驻足加入。

据悉，本次活动的口号是“爱生活、爱公益、爱交换”，设有“爱的奉献”、“爱的声音”、“爱的味道”三大板块内容。在“爱的奉献”——闲置物品

交换区域，晚上6点不到，40余户70、80后年轻家庭就带着满袋物品，赶到南菁园绿地，开始布置自己的摊位。这些摊主中有的是居住在周边的居民，有的则是通过微博网络报名的公益人士，他们希望在这里与大家交换家中的闲置物品，践行低碳生活理

念，享受以物换物带来的乐趣；在“爱的声音”——文艺展示区域，来自韩国、美国等地的文艺青年席地而坐，自弹自唱，优美的歌声赢得阵阵掌声；在“爱的味道”——公益服务区，夏阳街道青年志愿者还为居民提供便民服务，免费涂抹驱蚊水、发放饮用水等，营造了浓郁温馨的社区氛围。青年公益集市共同打造了一个青浦社区居民衣物交换的舞台，让参与者充分感受到了交换的乐趣。

拓宽经营销售渠道 从容应对疫情发生

# “金皇”鸽业：着手创建本市首个专业活鸽屠宰场

□记者 陈宗健

**本报讯** 使用面积逾4000平方米、年屠宰加工能力达1000万羽的本市首个专业活鸽屠宰场目前正在金山区种鸽自繁自育基地动工兴建。眼下主体工程已完成，并已开始进入设备安装调试阶段，预计年内即可全部建成并投入使用。“届时，起码能承担起上海全市一半以上的活鸽屠宰量。”该基地负责人、“金皇”鸽业公司老总朱晓平对记者说。

朱晓平告诉记者，创建活鸽屠宰基地主要是想解决活鸽的销路与囤积问题，并为本市建立一个规范卫生的定点专业屠宰点，让活鸽屠宰安全更加有保障。尤其是当禽流感疫情发生、活禽市场关闭时，能及时帮助解

感疫情时期上海地区肉鸽养殖户的销售问题，有效缓解特殊时期的市场矛盾。朱晓平认为，本市活鸽屠宰市场目前尚不完善，市民们买了活鸽通常只能求助于菜市场进行宰杀，而菜市场又没有专用宰鸽设备，造成了鸡、鸭、鸽等禽类混同处置，这样就很容易导致交叉感染，给安全埋下隐患。创建专业活鸽屠宰场，不仅能给市民们提供大量安全卫生的冷鲜鸽，同时还可以指导在有条件的菜市场中逐步开设活鸽屠宰专点，为市民们提供更加安全放心的专业服务。

目前，在建中的“金皇”活鸽屠宰基地正在等有关部门下发最后一张通行证，即屠宰许可证。朱晓平告诉记者，他目前手上已积压因禽流

感而宰的7万多羽冷鲜鸽，因此亟待活鸽屠宰加工点能早日运行解困，并迫切希望有关部门能尽快为他办妥这张屠宰许可证，为企业的长远发展助一臂之力，也为规范上海活鸽屠宰市场、促进上海鸽业健康发展及保障市民食用安全开辟一条绿色通道。

据了解，朱晓平现任上海市肉鸽养殖行业协会副会长，是金山区种鸽自繁自育基地的创始人。目前，该基地育种规模不仅排列全市之首，并被认定为上海市畜牧标准化生态养殖基地，并拥有无公害农产品产地认定证书。多年来，该基地以“国外原种和国内种源”为选育基础，实行科研与生产结合、活体保种与生物技术保种相结合，逐步建立了不少于6个血统

的繁育体系。与此同时，应用杂交选育等高新育种技术，致力于繁育高质量的核心群体，提高国内的种鸽质量，并逐步建立了以金山区为重点的选育提高区。即通过重点压缩和淘汰那些产能低、个体小、毛色杂的种鸽，配套组建了高质量、高标准的选育群，在金山区种鸽自繁自育基地开展了多品种选育方面的试验研究，为种鸽遗传基因的延续与繁育生产奠定了基础。

近年来，上海申皇鸽业养殖专业合作社被授予“上海市市级示范合作社、守信农民专业合作社及中国肉鸽行业科技创新名企”等荣誉称号，并带动养殖户共计80余户、专业养殖合作社3家，年产值近3000万元。

业的发展以及新农村建设的不断推进，耕地后备资源不足，土地问题已经成为制约佘山镇经济发展的瓶颈。与此同时，原先农村建设用地缺乏统一规划布局、土地利用粗放等问题也日益凸显。据实地调查，横山村拆旧区共涉及264户村民，农村宅基地容积率仅为0.47，户均占地面积高达449平方米，大部分土地被闲置浪费。另外，长期以来形成的“满天星”式松散居住格局，极大地增加了公共设施和生活基础设施的建设难度，零散村庄的人均管网工程建设成本，往往是中心集镇的几倍。

## 短讯

本市检察机关  
开展廉政公益海报巡展

从8月26日起，本市开展为期3个多月的廉政公益海报巡展，60幅优秀廉政公益海报将在全市部分国家机关、大型国有企事业单位、社区、学校、农村等12个点进行巡展，向社会传递“以廉为荣、以贪为耻”的风尚。据了解，近年来，本市检察机关以“廉洁上海、和谐上海”为主题共举办了两届廉政公益广告大赛，面向全市各级检察机关、部分国家机关和大型国有企事业单位征集到178幅（组）优秀公益海报和33部公益视频广告。

通讯员 施坚轩

金山环境监测站  
通过国家实验室  
认可监督评审

近日，国家实验室认可评定与实验室资质认定监督评审专家组，对金山区环境监测站进行了为期两天的现场认可监督评审，各项评审项目符合相关要求。这是金山环境监测站继去年通过国家实验室复评审后，又一次通过国家级认可监督评审。

专家组认为，各评审项目均符合相关要求，对区环境监测站的领导业务能力、检测技术能力的提升给予充分肯定，并同意通过本次实验室中期认可监督评审。

通讯员 沈永昌

浦东新区“孝动浦东”  
网络评选人气高

日前，浦东新区老龄委等单位举办2013年浦东新区第二届“孝动浦东”活动。全区38个镇、街道推荐的90名候选人进行网络评选，吸引了数以万计网民的参与，产生了20名浦东新区2013年“孝动人物”，再进行专场事迹介绍，由群众代表和专家投票进行终评。

金惠芳、王卫芳等十人在最后的终评阶段，以感人的助老事迹得到专家和群众的肯定，获得浦东新区第二届“十佳孝动人物”光荣称号。

通讯员 唐品璋